Kakne KosreOaHVs Ha3bIBAIOTCS 3BYKOBBIMI?

Kakme Kkojre0aHMg Ha3bIBAIOTCY
MHQPPa3BYKOBBIMIL?

Kakme xKoreOaHm4g Ha3bIBAIOTCY
YJIBTPa3ByKOBBIMIL?



Yewm onpenerseTca BbICOTa 3ByKa?
YewM onipenierisieTca TeMOp 3ByKa?

YewM orpenerisieTcss IpOMKOCTB 3ByKa?



Y10 Takoe MexaHmueckKad BOIHA?

Yro Takoe pymHa BostHbI? I10 Kakort popmyiie
€€ MO>KHO HamTI?

B kakmx cpefjax CKOpOCTh MeXaHMYECKX BOJTH
OoJIbIIIEe?



3BYKOBbI€ BOJIHbI.

i/q



PacnpocTtpaHeHue 3ByKa




NMPOBOAHUKU 3BYKa

XOPOILINE ITTIOXUE
Yupyrve Tesna: Msrkme v riopucTeie:
MeTaJlJIbl, BOWIJIOK,
[IePeBO, KOBPBI,
rasbl, OITVJIKYA,

KNAOKOCTT. ITIOPpUCTbIE KaMHI.



Ae He pacnpocTpaHsaeTca 3BYK?




3BYKOBBI€ BOJIHBI
PaCIIPOCTPAHAIOTCS BO BCeX Cpeax.

HE pacnipocTtpanAatoTca B 0€3B03yIITHOM
IIPOCTPAHCTBE.

38YK CAbLULCH

38YK HE€ CJIAbLULEH



CKopoCTb 3BYyKa

—

Teepasie | v, Xuagkoctn | p, | a3l v,
Tena | M/C ' M/c | " napbl ‘M/c
Anmaz 18350 | Onoso 2270 | Napbi Bomp npu 0 °C | 401
AnioMuHuin 6260 | Bopa npu0°C 1403 | npn 100 °C 1405
Xeneso 5850 npn 20 °C 1483 | Bosayx npmn 0 °C 331
Beton  4250—5250 npu 100 °C | 1543 | npu20 °C 343
Crexno  4000—5000 >Xuakui Bopopos 1187 npn 100 °C 387

Kupnuy 3600 Sdwmp 985 | Kucnopoanpu0°C 1387

340 m/c = 1324 km/v



CBAA3b AJIMHbLI BOJIHbI U CKOPOCTU 3BYKa.:

A=v-:T

rm

1
I'=_

S
|
~ M -



Kak >xe 3ByKkoBasi BoniHa oyget
pacnpocTpaHAaAeTcAa B cpene, ecrivu Ha ee
NyTU OKaXkeTcs npenAaTtcreuve?



OTpaxeHue 3BYKa.

€CJIVI IIPEIISITCTBIUE 110 CBOVIM pa3MepaM
HAaMHOTO ITPEBBINIAET JJIMHY 3ByKOBOV BOJIHBI

(17 MM - 21 ™m)
(20 000 I'y - 16 I'm)




IXO

[ IpoMeXxXyTOK BpeMeHV MeXITy OTpakeHHBIM
3BYKOM VI IPOM3HECEHHBIM B BO3[IyXe JIOJDKEH
coctaBiigaTh 1/15 c.




OTpaxeHue 3ByKa

XOPOIIIEE ITTTOXOE
IJIaaKVie IIOBEPXHOCTI MATKME TKaHW,
YIIpyTHie Tejla IIOPUCTHIE TeJIa
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